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【資料３】

※複数回答

選択肢 回答数 割合 順位

①本・雑誌を借りる 10 55.6% 1

②CD・DVDを借りる 2 11.1%

③本や新聞を読む 5 27.8% 3

④仕事の調べもの 2 11.1%

⑤趣味等の調べもの 4 22.2%

⑥勉強 9 50.0% 2

⑦PCブース 0 0.0%

⑧Wi-Fi 0 0.0%

⑨ボラ活動 0 0.0%

⑩研修室利用 0 0.0%

⑪イベント 0 0.0%

⑫野菜等購入 4 22.2%

⑬喫茶コーナー 1 5.6%

⑭エントランスホール 0 0.0%

⑮リサイクルコーナー 0 0.0%

⑯その他 0 0.0%

回答人数 18

【問３】図書館に行く目的

20代

20代

詳細
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【資料３】

※複数回答

選択肢 回答数 割合 順位

①本・雑誌を借りる 38 82.6% 1

②CD・DVDを借りる 5 10.9%

③本や新聞を読む 20 43.5% 2

④仕事の調べもの 12 26.1%

⑤趣味等の調べもの 14 30.4% 3

⑥勉強 6 13.0%

⑦PCブース 1 2.2%

⑧Wi-Fi 0 0.0%

⑨ボラ活動 0 0.0%

⑩研修室利用 0 0.0%

⑪イベント 6 13.0%

⑫野菜等購入 10 21.7%

⑬喫茶コーナー 1 2.2%

⑭エントランスホール 2 4.3%

⑮リサイクルコーナー 6 13.0%

⑯その他 2 4.3% ⑯ ・子どもの宿題

・トイレ

回答人数 46

30代

【問３】図書館に行く目的

30代

詳細
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【資料３】

※複数回答

選択肢 回答数 割合 順位

①本・雑誌を借りる 33 86.8% 1

②CD・DVDを借りる 5 13.2%

③本や新聞を読む 16 42.1% 2

④仕事の調べもの 10 26.3%

⑤趣味等の調べもの 12 31.6% 3

⑥勉強 4 10.5%

⑦PCブース 1 2.6%

⑧Wi-Fi 0 0.0%

⑨ボラ活動 0 0.0%

⑩研修室利用 0 0.0%

⑪イベント 4 10.5%

⑫野菜等購入 10 26.3%

⑬喫茶コーナー 1 2.6%

⑭エントランスホール 2 5.3%

⑮リサイクルコーナー 4 10.5%

⑯その他 1 2.6% ⑯ トイレ

回答者数 38

（30代・女性）

【問３】図書館に行く目的

（

3
0
代
・
女
性
）

詳細
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【資料３】

※複数回答

選択肢 回答数 割合 順位

①本・雑誌を借りる 43 82.7% 1

②CD・DVDを借りる 4 7.7%

③本や新聞を読む 18 34.6% 2

④仕事の調べもの 12 23.1%

⑤趣味等の調べもの 13 25.0%

⑥勉強 4 7.7%

⑦PCブース 3 5.8%

⑧Wi-Fi 2 3.8%

⑨ボラ活動 0 0.0%

⑩研修室利用 0 0.0%

⑪イベント 8 15.4%

⑫野菜等購入 16 30.8% 3

⑬喫茶コーナー 3 5.8%

⑭エントランスホール 1 1.9%

⑮リサイクルコーナー 4 7.7%

⑯その他 1 1.9% ⑯ 子どもの付き添い

回答人数 52

40代

【問３】図書館に行く目的

40代

詳細
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【資料３】

※複数回答

選択肢 回答数 割合 順位

①本・雑誌を借りる 32 86.5% 1

②CD・DVDを借りる 2 5.4%

③本や新聞を読む 8 21.6% 3

④仕事の調べもの 6 16.2%

⑤趣味等の調べもの 8 21.6%

⑥勉強 2 5.4%

⑦PCブース 2 5.4%

⑧Wi-Fi 2 5.4%

⑨ボラ活動 0 0.0%

⑩研修室利用 0 0.0%

⑪イベント 5 13.5%

⑫野菜等購入 16 43.2% 2

⑬喫茶コーナー 2 5.4%

⑭エントランスホール 1 2.7%

⑮リサイクルコーナー 2 5.4%

⑯その他 0 0.0%

回答人数 37

（40代・女性）

（

4
0
代
・
女
性
）

【問３】図書館に行く目的

詳細
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【資料３】

※複数回答

選択肢 回答数 割合 順位

①本・雑誌を借りる 35 76.1% 1

②CD・DVDを借りる 5 10.9%

③本や新聞を読む 24 52.2% 2

④仕事の調べもの 10 21.7%

⑤趣味等の調べもの 17 37.0% 4

⑥勉強 2 4.3%

⑦PCブース 1 2.2%

⑧Wi-Fi 1 2.2%

⑨ボラ活動 1 2.2%

⑩研修室利用 2 4.3%

⑪イベント 10 21.7%

⑫野菜等購入 18 39.1% 3

⑬喫茶コーナー 5 10.9%

⑭エントランスホール 2 4.3%

⑮リサイクルコーナー 8 17.4%

⑯その他 3 6.5% ⑯ ・病気のことをよく調べます

・子どもをつれてひと休み

・キッズルーム

回答人数 46

50代

詳細

50代

【問３】図書館に行く目的
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【資料３】

※複数回答

選択肢 回答数 割合 順位

①本・雑誌を借りる 26 76.5% 1

②CD・DVDを借りる 2 5.9%

③本や新聞を読む 17 50.0% 2

④仕事の調べもの 7 20.6%

⑤趣味等の調べもの 13 38.2% 4

⑥勉強 1 2.9%

⑦PCブース 1 2.9%

⑧Wi-Fi 0 0.0%

⑨ボラ活動 1 2.9%

⑩研修室利用 1 2.9%

⑪イベント 8 23.5%

⑫野菜等購入 15 44.1% 3

⑬喫茶コーナー 4 11.8%

⑭エントランスホール 2 5.9%

⑮リサイクルコーナー 7 20.6%

⑯その他 3 8.8% ⑯ ・病気のことをよく調べます

・子どもをつれてひと休み

・キッズルーム

回答人数 34

【問３】図書館に行く目的

（50代・女性）

（

5
0
代
・
女
性
）

詳細
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【資料３】

※複数回答

選択肢 回答数 割合 順位

①本・雑誌を借りる 49 77.8% 1

②CD・DVDを借りる 8 12.7%

③本や新聞を読む 23 36.5% 4

④仕事の調べもの 3 4.8%

⑤趣味等の調べもの 28 44.4% 3

⑥勉強 2 3.2%

⑦PCブース 2 3.2%

⑧Wi-Fi 2 3.2%

⑨ボラ活動 2 3.2%

⑩研修室利用 2 3.2%

⑪イベント 6 9.5%

⑫野菜等購入 33 52.4% 2

⑬喫茶コーナー 6 9.5%

⑭エントランスホール 4 6.3%

⑮リサイクルコーナー 6 9.5%

⑯その他 2 3.2% ⑯
電話帳で過去とつながる人々を見つけ出す→あ
りました！ルーツを探す手がかりを有難うござ
います。

回答人数 63

60代

60代

詳細

【問３】図書館に行く目的
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【資料３】

※複数回答

選択肢 回答数 割合 順位

①本・雑誌を借りる 28 84.8% 1

②CD・DVDを借りる 4 12.1%

③本や新聞を読む 11 33.3% 4

④仕事の調べもの 1 3.0%

⑤趣味等の調べもの 14 42.4% 3

⑥勉強 0 0.0%

⑦PCブース 2 6.1%

⑧Wi-Fi 0 0.0%

⑨ボラ活動 0 0.0%

⑩研修室利用 1 3.0%

⑪イベント 3 9.1%

⑫野菜等購入 20 60.6% 2

⑬喫茶コーナー 2 6.1%

⑭エントランスホール 3 9.1%

⑮リサイクルコーナー 5 15.2%

⑯その他 1 3.0% ⑯

回答人数 33

【問３】図書館に行く目的

（60代・女性）

（

6
0
代
・
女
性
）

詳細
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【資料３】

※複数回答

選択肢 回答数 割合 順位

①本・雑誌を借りる 34 70.8% 1

②CD・DVDを借りる 6 12.5%

③本や新聞を読む 21 43.8% 3

④仕事の調べもの 4 8.3%

⑤趣味等の調べもの 23 47.9% 2

⑥勉強 3 6.3%

⑦PCブース 0 0.0%

⑧Wi-Fi 0 0.0%

⑨ボラ活動 0 0.0%

⑩研修室利用 4 8.3%

⑪イベント 8 16.7%

⑫野菜等購入 20 41.7% 4

⑬喫茶コーナー 12 25.0%

⑭エントランスホール 1 2.1%

⑮リサイクルコーナー 1 2.1%

⑯その他 2 4.2% ⑯ 視聴覚ホールでの映画鑑賞

回答人数 48

70代以上

70代
以上

詳細

【問３】図書館に行く目的
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